

Η Χρυσή Αυγή ανεπιθύμητη στην Αυστραλία

Μεγάλη δημοσιότητα δίνεται από τα αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης στη δολοφονία στο Κερατόνι και στις αντιδράσεις που έχει προκαλέσει. Στέκονται δε, ιδιαίτερα στη δήλωση του πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά που είπε ότι κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να μην επιτρέψει στους επίγονους των ναζι, να δηλητηριάσουν την κοινωνική ζωή, να εγκληματούν και

να υποσκάσουν τα θεμέλια. Τα ρεπορτάζ αναφέρονται στην οργή και τον θυμό που διακατέχουν τους Έλληνες για τον φόνο του Παύλου Φύσσα. Επίσης, υπενθυμίζεται πως στο πρόσφατο παρελθόν η πρώην πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ αλλά και άλλοι Αυστραλοί πολίτες από όλες τις παρατάξεις έχουν δηλώσει ότι η Χρυσή Αυγή είναι ανεπιθύμητη στην Αυστραλία



Έφτασε το πρώτο σαπιοκάραβο με πρόσφυγες από τότε που ανέλαβε ο Άμποτ

Εβδομαδιαία ενημέρωση των ΜΜΕ για τους πρόσφυγες, υπόσχεται η κυβέρνηση

Μια βάρκα που μετέφερε περίπου 30 άτομα, έφτασε στο Νησί των Χριστουγέννων, χθες. Η βάρκα είναι η πρώτη που καταφθάνει από τότε που η νέα Κυβέρνηση έθεσε σε εφαρμογή την πολιτική της για την προστασία των συνόρων.

Η κυβέρνηση δεν έχει δώσει λεπτομέρειες σχετικά με το περιστατικό αλλά πληροφορίες από τους κατοίκους του νησιού αναφέρουν ότι στους επιβάτες συμπεριλαμβάνονται άνδρες, γυναίκες και παιδιά από τη Μέση Ανατολή που αναμένεται να ζητήσουν άσυλο. Είναι η πρώτη γνωστή άφιξη πλοιάριου με πρόσφυγες από τότε που ο νέος υπουργός Μετανάστευσης, Σκοτ Μόρισον επέβαλλε νέους περιορισμούς στη ροή των πληροφοριών σχετικά με τους αιτούντες άσυλο και τα σκάφη που τους μεταφέρουν. Η προηγούμενη κυβέρνηση ειδο-



ποιούσε τα μέσα ενημέρωσης κάθε φορά που το λιμενικό εντόπιζε βάρκα αλλά ο κ. Morrison δήλωσε ότι από εδώ και στο εξής, θα δίνονται στον τύπο εβδομαδιαίες ενημερώσεις, (η πρώτη δόθηκε χθες).

Οι Εργατικοί με τη σειρά τους κατηγορούν την κυβέρνηση ότι καλλιεργεί ένα κλίμα μισοκτικότητας και αντιτίθεται στις αλλαγές. Ο κ. Morrison πάντως ισχυρίζεται με δήλωση που έκανε την Κυριακή ότι "οι πληροφορίες για τις αφίξεις προσφύγων θα πρέπει να παρέχονται με τρόπο που να βοηθάει τους στόχους των αρχών και της Κυβέρνησης και να δυσκολεύει τα σχέδια των λαθρεμπό-

ρων. Η επίσημη ενημέρωση θα γίνεται σε εβδομαδιαία βάση και θα λαμβάνει υπόψη τις επιχειρησιακές παραμέτρους. Πρόσθετες ενημερώσεις θα γίνονται ανάλογα με τις ανάγκες και σε σχέση με συγκεκριμένα γεγονότα. Οι διακινητές των προσφύγων χρησιμοποιούν τις πληροφορίες για να αποφύγουν τις αρχές. Ελέγχοντας τις πληροφορίες δεν επιτρέπουμε σε αυτούς που διακινούν ανθρώπους να τις εκμεταλλευτούν. Είναι απλώς άλλο ένα από τα πολλά μέτρα που θα χρησιμοποιήσουμε για να σταματήσουμε τις βάρκες όπως έχουμε υποσχεθεί".

Ο Ted O'Brien λέει ότι μπορεί ακόμη να νικήσει τον Πάλμερ

Ο Ted O'Brien, ο υποψήφιος με το κόμμα των Λίμπεραλ-Νάσιοναλ, για την έδρα του Fairfax στο Κουίνσλαντ, πιστεύει ότι μπορεί να νικήσει ακόμα τον επιχειρηματία Κλάιβ Πάλμερ.

Η διαφορά του αριθμού των ψήφων των δύο υποψηφίων για την έδρα του Fairfax είναι από τις πιο μικρές στην πολιτική ιστορία της Αυστραλίας. Ο κ. Πάλμερ βγήκε πρώτος με μόλις 37 ψήφους περισσότερους από τον αντίπαλο του, ενώ η Επιτροπή που ήταν υπεύθυνη για την διεξαγωγή των εκλογών (AEC), έχει προχωρήσει σε ανακαταμέτρηση των ψήφων.

Ο κ. Πάλμερ είναι στο εξωτερικό για επαγγελματικούς λόγους και έχει δηλώσει ότι μπορεί να προσφύγει νομικά κατά της AEC, ενώ έχει ζητήσει τη διενέργεια νέων εκλογών και επανεξέταση του όλου συστήματος ψηφοφορίας. Μιλώντας για πρώτη φορά από το βράδυ των εκλογών, ο αντίπαλός του, Ted O'Brien, είπε πως δεν θέλει να σχολιάσει τα λεγόμενα του επιχειρηματία. "Ο Κλάιβ Πάλμερ λέει αρκετά και έτσι οι πολίτες μπορούν να κρίνουν χωρίς να χρειάζεται κανένα σχόλιο από μένα". Ο κ. O'Brien, που πήρε το 41,35% της πρώτης προτίμησης λέει ότι έδωσε τον καλύτερο εαυτό του, και πιστεύει ότι υπάρχει ακόμη η δυνατότητα να πάρει την έδρα από τον κ. Πάλμερ. "Είμαστε ακριβώς στο ημίχρονο τώρα και παίρνουμε μια ανάσα. Η πρώτη καταμέτρηση έχει γίνει, η επόμενη καταμέτρηση πρόκειται να αρχίσει, κατά πάσα πιθανότητα, την επόμενη εβδομάδα. Στο ημίχρονο το σκορ λέει ότι είμαστε 36 βαθμούς πίσω, αλλά ας περιμένουμε μέχρι το τελικό σφύριγμα", είπε ο Ted O'Brien. Σύμφωνα πάντως με τον αναλυτή των εκλογικών αποτελεσμάτων Antony Green, αν η καταμέτρηση έγινε προσεκτικά το βράδυ των εκλογών τότε δεν πρέπει να υπάρχει καμία διαφορά.



Προς πώληση το ακριβότερο σπίτι στην Αυστραλία

Το εντυπωσιακό ποσό των 71 εκατ. ευρώ αναμένεται να αποφέρει η πώληση της έπαυλης Elaine που θεωρείται το ακριβότερο σπίτι της Αυστραλίας. Το συγκεκριμένο σπίτι βρίσκεται στο πανάκριβο προάσιο Point Piper του Σίδνεϊ, έχει επιφάνεια 6,900 τετραγωνικά

μέτρα, πολυάριθμα δωμάτια, σαλόνια, γήπεδα του τένις, πισίνα, με θέα το φαντασμαγορικό λιμάνι του Σίδνεϊ. Το σπίτι ανήκει στη γνωστή οικογένεια Φέρραξ που είχε το μεγάλο εκδοτικό συγκρότημα. Είχε αγοραστεί το 1911 από τον Τζέφρι Φέρραξ έναντι 2100 λιρών!

Έρευνα για διαφθορά στην ΝΝΟ

Η Υπηρεσία Έκτακτης Ανάγκης της Νέας Νότιας Ουαλίας, έχει μπει στο μάτι των ελεγκτικών μηχανισμών της Πολιτείας καθώς υπάρχουν ενδείξεις διαφθοράς και κατάχρησης εκατομμυρίων δολαρίων.

Η υπηρεσία κατηγορείται επίσης ότι απόλυσε τον άνθρωπο που βοήθησε τις αρχές να λάβουν γνώση της σπατάλης και της κακοδιαχείρισης των χρημάτων των φορολογουμένων. Ο Αναπληρωτής Επίτροπος, Steven Pearce βρίσκεται προς το παρόν σε διαθεσιμότητα, μέχρι η Ανεξάρτητη Επιτροπή κατά της Διαφθοράς να ολοκληρώσει την έρευνα της γύρω από τις δραστηριότητες της οργάνωσης που σπριζείται, κυρίως, στην βοήθεια των εθελοντών. Ο κ. Pearce, διορίστηκε στη θέση αυτή πριν από τρία χρόνια αφού πρώτα είχε υπηρετήσει για δυο δεκαετίες στο πυροσβεστικό σώμα της ΝΝΟ. Ήδη οι αρχές έχουν επισκεφτεί τα γραφεία της υπηρεσίας στο Wollongong και έχουν κατασχέσει ηλεκτρονικούς υπολο-

γιότες, πλέφωνα και άλλες συσκευές που ανήκουν στα ανώτερα διευθυντικά στελέχη.

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή κατά της Διαφθοράς (ICAC) εξετάζει καταγγελίες εναντίον των ανώτερων διοικητικών στελεχών, για κατάχρηση πιστωτικών καρτών, ψεύτικες υπερωρίες και κακοδιαχείριση των πόρων της υπηρεσίας που είχε ως αποτέλεσμα τη σπατάλη εκατομμυρίων δολαρίων. Η ICAC εξετάζει και πληροφορίες ότι τα χρήματα της χορηγίας που παρέχεται από την ΝΡΜΑ για τις επιχειρήσεις διάσωσης, χρησιμοποιήθηκαν για να αγοράσει αυτοκίνητο ένας διευθυντής. Η έρευνα θα εξετάσει και την αποπομπή της πρώην υποδιευθύντριας, Tara McCarthy. Η κα McCarthy ήταν η πρώτη γυναίκα που διορίστηκε τον Οκτώβριο του περασμένου έτους αλλά σε λιγότερο από ένα χρόνο, τον περασμένο Μάιο, απολύθηκε καθώς είχε εκφράσει τις ανησυχίες της σχετικά με τον τρόπο που η υπηρεσία ξόδευε διάφορα ποσά.